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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos nove  dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos
Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária
e segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores: DORIEDSON ANTONIO
DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO, 
RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RICARDO MESSIAS BARBOSA, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS e VALDECI FERNANDES, sendo a presença dos vereadores computadas através do
registro eletrônico, assim como a ausência do Vereador GILBERTO TADEU DE FREITAS.
Havendo número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de
dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos
pelo Vereador Eliomar da Silva Oliveira. Prosseguindo, o Vereador Marco Antonio solicitou que
fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Alpha Sarraf Galrão e o
Vereador Dr. Nando solicitou pelo falecimento de Michelle Bender Roy. Passou-se ao
EXPEDIENTE: de acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, as atas da 8ª e 9ª
Reuniões Ordinárias de 2024 foram consideradas aprovadas com a ausência do Vereador
Sensei Gilberto. O Vereador Dori solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo
falecimento do senhor João Batista do Rosário e o Vereador Eliomar solicitou a inclusão do
Projeto de Lei nº 38/2024 na Ordem do Dia. Balancete - 004/2024 - Balancetes PMM referente
ao mês de fevereiro de 2024; Projeto de Lei nº 038/2024 - Dispõe sobre a reestruturação do
Conselho Municipal de Turismo - PMM; Projeto de Lei nº 036/2024 - Cria o Programa “Mairiporã
- Esporte Para Todos” - PROFº RENATO; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2024 - Dispõe
sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Mairiporanense ao Sr. Alexandre Luiz
Giordano, Senador da República - DR. NANDO e comunicado da Mesa Diretiva informando ao
Plenário que, após a aprovação do Projeto de Lei nº 33, de 19 de março de 2024 que Dispõe
sobre a supressão da alínea “e” do inciso I do artigo 4º da Lei nº 4.041, de 1º de julho de 2021,
que cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher em Mairiporã”, no momento da expedição
do respectivo autógrafo, foi verificada uma incorreção em seu texto. Constatou-se que a lei que
deve ser alterada não é a Lei nº 4.041/21, mas sim a Lei nº 4.151, de 28 de novembro de 2022,
que alterou dispositivos da lei de criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, pois é
nesta lei que existe a alínea a ser suprimida. Conforme determina o parágrafo único do art. 218
do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma:
LEILA APARECIDA RAVÁZIO– 217 a 219; NIL DANTAS – 221, 229 e 233; FERNANDO
RACHAS RIBEIRO – 223 a 225; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA – 226 a 228; MARCO
ANTONIO RIBEIRO SANTOS – 230; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 231 e 236;
RICARDO MESSIAS BARBOSA – 234; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 235 e
CICERO PEREIRA DOS SANTOS – 237 e 238. O presidente comunicou que estavam abertas
as inscrições para o Uso da Palavra. Foram lidas as correspondências recebidas: comunicado
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do Vereador Nil Dantas, quanto a sua filiação formal junto ao PSD; convite do Fórum Inter-
religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença, que será realizado no dia 23 de
maio, às 15h, no Palácio dos Bandeirantes; comunicado do Vereador Marco Antonio Ribeiro
Santos, quanto a sua filiação formal junto ao PSB e comunicado da Vereadora Leila Aparecida
Ravazio, quanto a sua filiação formal junto ao PSD. De acordo com o art. 149 do regimento
interno, usaram da palavra os vereadores: RENATO LUIS FONTES CARDOSO; VALDECI
FERNANDES; LEILA APARECIDA RAVAZIO; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que
solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, para que viabilize serviço de capina, limpeza e
manutenção na Rua Neli Ladeia, Parque Bariloche; DORI FREITAS que solicitou à Mesa oficiar
o prefeito municipal, solicitando cópia do processo administrativo das obras na Avenida Tabelião
Passarella; RICARDO BARBOSA comunicou que na qualidade de Presidente da Comissão de
Justiça, Legislação e Redação irá convocar o Secretário Municipal de Desenvolvimento
Econômico, Sr. Jorge Chamma, para discutir a possibilidade de oferecer isenção a empresas
que colaborem e sejam parceiras com questões que envolvam a Pessoa Com Deficiência –
PCD; NETO BARZIL que solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, para que contate a
Secretaria Municipal de Segurança, Transporte e Mobilidade Urbana, no sentido de informar
qual o cronograma para realizar a pintura de solo em todas as ruas do Jardim Pereira; DR.
NANDO solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, para que viabilize serviço de capina nas
laterais de toda a extensão da Estrada dos Cardoso, Bairro Cardoso. Não havendo mais
oradores para falar, foi observado um minuto de silêncio conforme anteriormente citado, bem
como pelo falecimento de Murilo Henrique Maia dos Santos, a pedido do presidente e de Luiz
Cláudio Camargo Rodrigues, a pedido do Vereador Nilber. Neste momento, o presidente
paralisou a reunião por alguns minutos. Reiniciados os trabalhos, o Vereador Dr. Nando
retificou o requerimento anteriormente apresentado pelo Vereador Eliomar, solicitando a
inclusão do PL nº 38/2024 e das Emendas Supressivas nºs 1 e 2 ao mencionado projeto, na
Ordem do Dia, o qual contava com o apoio da maioria dos vereadores. Passou-se à ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei nº 016/2023 - Autoriza o Poder Executivo a permutar parte da área
pública localizada na Estrada Américo Príncipe com parte do lote 13, quadra 01, do Loteamento
Jardim Santa Branca, de área particular pertencente a Florentino Rodrigues Gonçalves, ambas
neste município - PMM; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única
votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 012/2024 - Dispõe
sobre denominação de Rua RICARDO LUIZ FRANCO COLODINI a atual Rua Guararapes,
localizada no Loteamento Jardim Mairi, Bairro Centro - NILBER; posto em discussão e votação,
foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto
de Lei nº 014/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua Geraldo Bueno da Silva o atual trecho
1 da Rua Sete, no Bairro Vila Machado - RICARDO BARBOSA; posto em discussão e votação,
foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto
de Lei nº 015/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua Antonio de Almeida Prado a atual Rua
Três, no Bairro Vila Machado - DR. NANDO; posto em discussão e votação, foi aprovado em
primeira e única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº
016/2024 - Dispõe sobre denominação de vias públicas no Bairro Vila Machado - ELIOMAR;
posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do
Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 022/2024 - Cria o parágrafo único ao art. 3º da Lei
nº 2.804, de 2 de julho de 2008, que dispõe sobre denominação de vias, logradouros e demais
bens públicos - RICARDO BARBOSA; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira
e única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 023/2024 -
Dispõe sobre denominação de Travessa Bela Primavera a atual Viela Existente 1, localizada no
Bairro Jundiaizinho - NETO BARZIL; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e
única votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 027/2024 -
Institui o “Dia do Corredor de Rua” no Calendário Oficial de Eventos de Mairiporã - NILBER;
posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do
Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 030/2024 - Dispõe sobre alteração da Lei nº 4.169,
de 19 de dezembro de 2022, a qual dispões sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura
Municipal de Mairiporã - PMM; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única
votação, com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei nº 038/2024 - Dispõe
sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Turismo - PMM. EMENDA SUPRESSIVA Nº 1
A0 PL 38/2024 – ELIOMAR; posta em discussão e votação, foi aprovada com a ausência do
Vereador Sensei Gilberto. EMENDA SUPRESSIVA Nº 2 A0 PL 38/2024 – ELIOMAR; posta em
discussão e votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Sensei Gilberto. Projeto de Lei
nº 38/2024; posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a
ausência do Vereador Sensei Gilberto, com as inclusas emendas. Projeto de Decreto



Legislativo nº 003/2024 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão
Mairiporanense ao Sr. Elias Vasconcelos Tsuchiya - PASTOR CICERO; posto em discussão e
votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador Sensei
Gilberto. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2024 - Dispõe sobre a concessão do Título
Honorífico de Cidadã Mairiporanense à Sra. Silvia Helena Cunha Tsuchiya - PASTOR CICERO;
posto em discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do
Vereador Sensei Gilberto. O presidente informou que estavam abertas as inscrições para o uso
da palavra na Explicação Pessoal. No tempo destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL: usaram da
palavra os Vereadores Renato e Nil Dantas (sendo substituído pelo vice-presidente durante sua
fala). Nada mais a ser tratado, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária,
no dia dezesseis de abril, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às
dezenove horas e cinquenta minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO
que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo
presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo
secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela Leal Pisaneschi e por
mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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